
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Za školou s IN!em dovoleno 
 

Velehrad 
7. března 2013 

 
Ve čtvrtek 4. července se mohou nejen slečny těšit na šestý ročník programu časopisu IN!, 
který bude probíhat od 14 do 18 hodin na pódiu za velehradskou školou. Stejně jako 
v předchozích ročnících i letos organizátoři připravují herní koutek, kosmetickou poradnu 
a interaktivní workshopy, během kterých se účastníci pobaví a něco nového naučí. 

V Klubu deskových her budou k mání netradiční stolní hry a hlavolamy pro celou rodinu, s kterými vás 
s úsměvem seznámí zkušení „hermani“ a rovnou vás i provedou úskalími jednotlivých her. 
V kosmetické poradně bude každá slečna (maminka, babička i tetička) mile přivítána a vkusně 
nalíčená. Zkušené kosmetičky navíc poskytnou cenné rady týkající se nejen vhodného líčení, ale také 
problémů s pletí. Vrcholem IN!ového programu bude vystoupení mladého, talentovaného a 
pohledného zpěváka Daniela Mrózka. 

A jakou novinku z IN!u chystají? „Udělej si placku! To je název workshopu, během kterého si zájemci 
vyrobí ozdobnou placku a z Velehradu si tak odvezou vlastnoručně vyrobený šperk,“ uvedla Helena 
Filcíková, hlavní projekt manažerka projektu. 

Časopis IN! je moderní měsíčník určený především dívkám mezi 12. a 16. rokem. Obsah je zaměřen 
na všechno, co děvčata v tomto věku zajímá – módu, vztahy či rozhovory s výjimečnými osobnostmi. 
Nechybí ani duchovní rubrika.  

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
Bližší informace: 
Monika Urbášková  
PETARDA PRODUCTION a. s. 
Tel.: 737 726 686 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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